



2015年6月15日 星期一 统筹:安学军 编辑:刘烜安 美编:杨卫萍 校对:陈希

亿万富翁在郑州开了家馅饼店 交给贫困网友经营

盈利用来继续帮助困难人士

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



@钢子请馅饼店周围的居民品尝自己的“小钢饼”

@钢子阐述两大公益计划

2014年12月4日,本报曾以《“网络首善”@钢子:我要裸捐170亿》为题,报道了被称为“网络首善”的神秘公益人物@钢子召开新闻发布会,表示要把170亿元的个人资产进行裸捐,全部捐给“钢丝善行团”。

昨日,@钢子出现在郑州首家馅饼店,不仅请大家品尝自己的“小钢饼”,还阐述了自己的两个公益计划。

第一项:善行产品计划。@钢子将自己的百亿资产捐赠给钢丝善行团,成立专业公益创投管理机构,以商业运作的模式开发相关产品,提供给参与创业计划的“钢丝”进行销售。“钢丝”可以享受正常的税后利润,但每销售一件产品,必须拨出定额的善款给指定的公益机构。

他们目前做的“有机茶”产品,今年第一季度就卖了200

多万元,正在稳步推进。

第二项:实体店计划。由钢丝善行团全额出资,无偿帮助特殊情况的“钢丝”开设实体店。实体店的投资考察、装潢设计、人员培训等费用,全部由钢丝善行团承担。经营成功,这个受助者便成为“小天使投资人”,帮助下一个求助者。如果赔了,损失由钢丝善行团承担,会继续为他寻找新的创业项目。

“现在要高调,是为了能帮助更多的人”

郑州这家馅饼店,是@钢子今年全国30家店计划中的第4家,就是实体店计划中的一项。

店主是@米果香槟。早在2012年,@钢子以大额度、频繁“傻捐”的方式出现在网络上的时候,@米果香槟就被这种侠义心肠和无私大爱深深地震撼了,从而成为了最早的一批“钢丝”。随后,她的家人、同事,甚

至她8岁的孩子都成了忠实的“小钢丝”,通过暑期卖报的方式进行跟捐。

@钢子和“小天使计划”管委会看到了她的努力,也了解到她生活困难,经济拮据,在全国几百万的“钢丝”中,她被首轮选中,成为郑州第一家店的店主。

昨日店里所有做好的馅饼,都免费品尝。

@钢子说:“郑州是我倍感亲切的地方,来到这里非常开心。这一批馅饼店全国已经开业的有4家,待开业的有6家,还有5家在装修。一个星期之内,15家都可以开始营业。我们以前很低调,提出要做‘闪光灯后面的人’,但是现在我们必须高调,我们要大声地呐喊,通过公益创投的方式,赚更多的钱,去帮更多的人。”

昨日清晨,棉纺路锦艺城餐饮一条街上,一家馅饼店门前人头攒动,格外热闹。地上数千枝玫瑰摆成了“心”的造型,一群身穿白色T恤的男女面带微笑,他们的衣服上,都有“钢丝善行团—小天使在行动”的醒目字样和二维码标识。

上午10点30分,馅饼出炉了,一位头戴棒球帽、肤色黝黑、朴实敦厚的中年男子端着切成小块的馅饼,乐呵呵地请附近的居民和过路的行人品尝。而身穿白色T恤的男女则捧起玫瑰,向周围的人们散发,“明天是钢子馅饼店开业的日子,欢迎您去看看”。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图

居然之家
Easyhome

装房子 买家具 我只来居然之家

● 居然之家实行统一收银

6月20日-6月28日

活动时间: 6月20日-6月28日

年中抄底 双促放利

注: 图片以实物为准

居然之家官方微信
jrjzdd

- 满额送汽油卡
- 满额返现金券
- 大奖疯狂抽
- 开业让利 千款特价 (橱柜、地板、电器品类)
- 撕名牌赢金羊 (数量有限先到先得)
- 《居然星宝贝》评选

享欧美范 送奢华礼

超级95折 满额再送汽油卡/进口电器

6月20日-6月22日, 顾客在四层欧美家具购物成交价基础上可享受95折优惠再送汽油卡/进口电器等奢华礼

活动时间: 6月20日-6月22日

更多重磅优惠 敬请期待

网址: www.zzjuran.com | 地址: 郑汴路中州大道向东200米路北 | 新浪微博: 居然之家郑州店

电话: 0371-60306666

中原地区最高端瓷砖品牌惠聚居然之家

IMOLA、斯姆、诺华贝尔、雅素丽、明珠吉利、诺贝尔、富尚印象、金意陶、马可波罗、冠军、亚细亚、裕景、长谷、斯米克、东鹏、广纳、吉姆石材

居然之家家装设计中心(负一层东厅): 居然乐屋、北京品界、东易日盛...完美您的爱家